
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС се срещна с ректора
на Руската академия за национално стопанство
и публична администрация и с президента
на Руската образователна академия

На 29 септември 2021 година в Обществената аспирантура и докторантура носеща името на
светите равноапостоли Кирил и Методий се проведе среща на председателя на Отдела за външни
църковни връзки (ОВЦС) на Московската Патриаршия, ректор на ОЦАД, председател на
Междуведомствената координационна група по теология във вузовете Волоколамския митрополит
Иларион с ректора на Руската академия за национално стопанство и публична администрация
при Президента на Руската Федерация В.А. Мау и президента на Руската образователна
академия (РАО), завеждащ катедрата за държавно-конфесионални отношения на Института за
публична администрация и управление (ИГСУ) РАНХиГС  О.Ю. Василиева. 

В срещата взеха участие и директорът на ИГСУ РАНХиГС Р. Н. Корчагин, заместник ректорът по
научната работа на ОЦАД, председател на експертния съвет по теология на ВАК при
Министерството на образованието и науката на Русия Д.В. Шмонин и заместник ректорът по



учебната работа на ОЦАД йеромонах Павел (Черкасов). 

На срещата бяха обсъдени въпроси за взаимодействието в образователната дейност, по-
специално, възможността от реализирането на съвместни програми с теологичен компонент.
Участниците във срещата се договориха за допълване на «Пърната карта» на сътрудничеството
между РАНХиГС и ОЦАД. 

Подчертана бе важността на теологическата съставна част в системата на висшето образование,
в това число при подготовката на специалисти в областта на държавното и муниципалното
управление, особената роля на теологическото знание във формирането на мирозрението на
преподавателите във висшите школи и учителите в средното образование, необходимостта от
обезпечаване, както на светските, така и на конфесионалните вузове с качествена учебна
литература. 

Участниците в срещата обсъдиха също и темите за сътрудничество с РАО като водещото научно
учреждение на Русия в образователната и възпитателна сфера и въпроси за взаимодействията
между вузовете в рамките на Научно-образователната теологична асоциация, обединяваща 70
водещи руски вузове, в които се реализират теологични програми и се провеждат изследвания в
областта на теологията. 

 Служба за „Комуникация” на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88165/
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